SPEAKER Photo, Film, and Sound Release

The undersigned Speaker agrees as follows:

For in-person events, Speaker grants Georgia State University the right to live stream the performance to all Georgia State satellite campuses and university community members, and to photograph and/or video Speaker with no-flash during the first five (5) minutes of performance for archival purposes or educational purposes and for inclusion in publications of Georgia State University and its student media groups. For virtual events, Speaker grants Georgia State the right to live-stream or pre-record for asynchronous online presentation. Subject to rights granted to Georgia State herein, Speaker all other rights to his or her work. Speaker may request a copy of the any photos or recordings made by Georgia State.

Event Title	Event Description	Event Date
Speaker Printed Name	Speaker Signature	Date

Release to be retained by GSU department hosting the Event.